

14 марта 1996 года при проведении специальной операции по проверке подозрительных лиц на принадлежность к бандитским формированиям нарядом ППСМ на станции Орша были задержаны и доставлены в дежурную часть двое неизвестных. В помещении дежурной части один из задержанных открыл огонь из пистолета, а второй бросил гранату. Старший инспектор-дежурный дежурной части Оршанского ОВД на транспорте капитан милиции Демьянов Михаил Иванович, спасая жизнь товарищей и граждан, накрыл гранату своим телом. В результате взрыва погиб. Посмертно награжден орденом Отечества III степени. В 1987 году заочно окончил Могилевскую среднюю специальную школу милиции МВД СССР, ныне – Могилевский институт МВД.

В память о героическом поступке, в целях формирования авторитета и престижа обучения в ведомственном учреждении образования, повышения успеваемости, организованности и дисциплины, привития высоких моральных и деловых качеств имя Михаила Демьянова присвоено лекционному залу отделения заочного обучения факультета милиции Могилевского института МВД, а также учрежден смотр-конкурс памяти Демьянова М.И. на лучший курс среди курсов отделения по итогам учебного года. Лучшим курсом отделения заочного обучения признается курс, набравший наибольшее суммарное количество баллов, определяемое средним баллом успеваемости и качественной успеваемостью за учебный год.

Решением комиссии по подведению итогов смотра-конкурса по итогам 2016/2017 учебного года уже второй год подряд лучшим признается курс набора 2015 года отделения заочного обучения факультета милиции.

В торжественной обстановке в историческом зале института личному составу курса-победителя вручен переходящий приз имени Михаила Ивановича Демьянова.

*Александр ПОНУЖДАЕВ
Фото Любови ШУМИЛКО*

news/2017/09/08ozo